    VI. trieda                    Mgr. Alexander Deščík

5 . ročník A variant , 9. ročník B variant

Matematika  -  Násobenie a delenie v obore do 60

                        Násobenie a delenie číslom 6  – učebnica strana 83,84,85

Príklady násobenia číslom 6
1. 6 = 6       2 . 6 = 6 + 6 = 12           3 . 6 = 6 + 6 + 6 = 18      4 . 6 = 6 + 6 + 6 + 6 = 24

Učebnica strana 83 pozri a odpíš tabuľku

Násobky čísla 5 – miesto písmena x dosaď dané čísla, pod ním sú násobky daného čísla číslom 5 ( napríklad   miesto x dosadíš číslo 3 , teda x = 3, násobok čísla 5 = 3 . 5 = 15 )

  x     -      0        1           2            3           4         5          6         7          8           9           10

x . 6  -      0        6          12          18         24       30        36       42        48         54          60

Zakrúžkuj   násobky čísla 5 a odpíš do zošita

0, 1 , 2 , 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14. 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28,29,30,31,32,33,34,35,36,37,38,39,40,41,42,43,44,45,46,47,48,49,50,51,52,53,54,55,56,57,58,59,60.

Vynásob :

0 . 6 =                       5 . 6 =                                4 . 6 =                                 3 . 6 = 

10 . 6 =                     2 . 6 =                                1 . 6 =                                 6 . 0 = 

8 . 6 =                       7 . 6 =                                6 . 6 =                                 9 . 6 =

Lístok do kina stojí 6 eur. Koľko eur zaplatí vaša trieda, keď si všetci žiaci kúpia lístok?
___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

Pracovný zošit strana 40, 41/ 6, 7 , 9 

Vynásob :

9 . 6 =                                6 . 6 =                           10 . 6 =                              4 . 6 = 

5 . 6 =                                0 . 6 =                             1 . 6 =                              8 . 6 = 

2 . 6 =                                3 . 6 =                             7 . 6 =                              9 . 6 =

Doplň

___ . 6 = 18                    ___ . 6 = 54                    ___ . 6 = 24                    ___ . 6 = 36

Delenie číslom 6 – učebnica strana 84  pozri tabuľku delenie a odpíš 
Vydeľ:

 12 : 6 =                       30 : 6 =                              42 : 6 =                        60 : 6 = 

   0 : 6 =                       54 : 6 =                              36 : 6 =                          6 : 6 =

 24 : 6 =                        6 : 6 =                               48 : 6 =                        54 : 6 =
Na športových hrách súťažilo 54 žiakov . Boli rozdelení do 6 skupín. Koľko bolo žiakov v jednej skupine?

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

Vydeľ: 

12 : 6 =                                  30 : 6 =                         42 : 6 =                    60 : 6 =  

36 : 6 =                                    6 : 6 =                         24 : 6 =                    18 : 6 = 
18 : 6 =                                    0 : 6 =                         54 : 6 =                    48 : 6 = 

Vynásob:

7 . 4 =                             8 . 4 =                     10 . 4 =                    5 . 4 =              1 . 5 = 
1 . 5 =                             4 . 5 =                       6 . 5 =                    9 . 5 =              7 . 5 = 

6 . 6 =                             2 . 6 =                      9 . 6 =                     7 . 6 =              6 . 6 = 

4 . 5 =                             7 . 5 =                      6 . 5 =                     0 . 5 =              5 . 5 =

3 . 6 =                             2 . 6 =                     10 . 6 =                    4 . 6 =              8 . 6 = 

Vydeľ:

20 : 5 =                       18 : 6 =                        8 : 4 =                    25 : 5 =           12 : 6 = 
45 : 5 =                       36 : 4 =                       30 : 5 =                   24 : 4 =           10 : 5 = 

16 : 2 =                       30 : 6 =                       28 : 4 =                   35 : 5 =           18 : 3 = 

6 : 6 =                         18 : 3 =                       27 : 3 =                   48 : 6 =           32 : 4 = 

16 : 4 =                       60 : 6 =                       36 : 6 =                   15 : 3 =           42 : 6 =

Vyrieš : 

9 . 6 =                        7 . 6 =                        24 : 6 =                    8 : 4 =              36 : 4 = 

27 : 3 =                     16 : 4 =                       7 . 4 =                      5 : 5 =               4 . 5 = 

40 : 5 =                       8 . 3 =                       6 . 5 =                      15 : 3 =            30 : 5 = 

10 : 5 =                    16 : 2 =                       2 . 6 =                      42 : 6 =            12 : 3 = 

 2 . 4 =                     10 . 6 =                       4 . 5 =                      50 : 5 =             30 : 6 = 

 9 . 5 =                       9 . 6 =                      20 : 4 =                     30 . 5 =             28 : 4 = 

 3 . 6 =                      40 : 4 =                     40 : 5 =                     18 : 6 =               24 : 3 =

 6 : 1 =                       4 . 4 =                       8 . 3 =                       6 . 6 =                36 : 6 = 

Slovenský jazyk  5. ročník A variant

                                                     Vlastné podstatné mená 

K nasledujúcim všeobecným podstatným menám doplň vlastné podstatné mená :
Napríklad: rieka – Dunaj,  pes – Dunčo,  planéta – Jupiter, svetadiel _ Afrika. Obchod – Tesco

rieka - ______________________                mesto - ____________________________

pes - _____________________________   planéta - _____________________________
obchod - _________________________    ulica - ________________________________

svetadiel - _________________________     štát - __________________________________

meno ( chlapca) - _____________________      (dievča) - ____________________________

Napíš, čo označuje vlastné meno. 
Napríklad: Milan – chlapec,  Bratislava – mesto , Micka – zviera ( mačka )

Igor - _________________________                                Bodrík - _____________________

Nezábudková - ________________________             Angelika - _______________________

Líza - _______________________________             Zem - ___________________________

Poprad - _____________________________           Tatry - ___________________________

Jahoda - ______________________________         Billa- ____________________________

Kollárova - _____________________________     Žilina - ___________________________

Napíš tri vlastné mená :

Priezviská : Jánská ___________________________________________________________

Rodné mená : Juraj ___________________________________________________________
Mená zvierat : Strapo _________________________________________________________

Mená miest : Poprad  _________________________________________________________

Mená dedín : Kopčany  ________________________________________________________

Mená ulíc :  Kollárova ________________________________________________________

___________________________________________________________________________

Mená rozprávkových postáv : Zlatovláska  ________________________________________
Mená planét :  Mars __________________________________________________________

___________________________________________________________________________

Mená riek : Váh : ____________________________________________________________

Napíš vlastné meno :

Svojho kamaráta: _______________________________________

Svojho spolužiaka: _______________________________________________

Hlavného mesta SR : ________________________________________________________

Časopisu : ______________________________________________________________

Pohoria: _______________________________________________________________
Čítanie 5. ročník A variant 
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Práca s textom 

Odpovedz na otázky : 

Čo sa skoro ráno Branko dozvedel? ___________________________________________________________________________

Páčilo sa mu to ? _____________________________________________________________

Ako sa potom, Branko správal? _________________________________________________

Prečo Branko mlčal ? _________________________________________________________

Čo bolo Brankovi ľúto ? _______________________________________________________

Označ správne odpovede: 

Rumcajsovi a Manke sa narodil syn _ Cipísek         - Buratino           - Cipolino

Keď Cipísek trochu narástol  chcel – chodiť do školy   - ísť do sveta     – pomáhať otcovi 

Otec súhlasil : baby Cipísek šiel do sveta len potom, ak splní tri podmienky:

· predbehne líšku, zvalí jeleňa a prekabáti medveďa

· predbehne medveďa, zvalí líšku a prekabáti jeleňa 

· predbehne jeleňa , zvalí medveďa a prekabáti líšku 

Cipísek otcove podmienky  - nesplnil    - splnil       splnil len sčasti 

 Vyhľadaj a vypíš z článku štvorslabičné slová: 

___________________________________________________________________________

Vlastiveda 5. ročník A variant

 Opakovanie: 
Účastníci cestnej premávky sú ___________________________________________ . 

Všetci musia dodržiavať pravidlá _________________________________________ . 

Pravidlá cestnej premávky nám pomáhajú dodržiavať ________________________________ .

Dopravu môže riadiť _________________________________________________________ . 

Chodci chodia po chodníku vždy _______________________ . 

Chodci prechádzajú cez cestu po ________________________________________________.
Doplň čísla : 

· polícia  - _______________________

· hasiči  - ________________________

· záchranná služba - _____________________________________

Nakresli vozidlo záchrannej služby: 

Pracovné vyučovanie 5. ročník

Jednoduché jedlo – Piškótová torta

 Ingrediencie: Na prípravu potrebujeme 2 balíky piškótov, rôzne druhy ovocia ( môže byť čerstvé , mrazené , zavárané, kompót ), 300 gramov kyslej smotany, 1 smotanu na šľahanie, vanilkový cukor 2 balenia 

Postup : Na dno tortovej formy poukladáme piškóty. 150 gramov kyslej smotany zmiešame s 1 balíčkom vanilkového cukru a vylejeme na piškóty. Nakrájame si na kolečká banány a poukladáme ich na piškóty. Opäť zmiešame 150 gramov kyslej smotany s jedným balíčkom vanilkového cukru, môžeme pridať aj trochu kakaa. Zamiešame a opäť vylejeme na piškóty. Znovu naskladáme rôzne druhy ovocia . Smotanu na šľahanie ušľaháme mixérom a vylejeme na tortu. Môžeme uplatniť svoju fantáziu a tortu dozdobiť kúskami ovocia, čokolády, grankom, želatínou a podobne. Dáme do chladničky stuhnúť aspoň na 2 hodiny. 
9, ročník B - variant

Matematika  -  Násobenie a delenie v obore do 60

                        Násobenie a delenie číslom 6  – učebnica strana 83,84,85

Príklady násobenia číslom 6

1. 6 = 6       2 . 6 = 6 + 6 = 12           3 . 6 = 6 + 6 + 6 = 18      4 . 6 = 6 + 6 + 6 + 6 = 24

Učebnica strana 83 pozri a odpíš tabuľku

Násobky čísla 5 – miesto písmena x dosaď dané čísla, pod ním sú násobky daného čísla číslom 5 ( napríklad   miesto x dosadíš číslo 3 , teda x = 3, násobok čísla 5 = 3 . 5 = 15 )

  x     -      0        1           2            3           4         5          6         7          8           9           10

x . 6  -      0        6          12          18         24       30        36       42        48         54          60

Zakrúžkuj   násobky čísla 5 a odpíš do zošita

0, 1 , 2 , 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14. 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28,29,30,31,32,33,34,35,36,37,38,39,40,41,42,43,44,45,46,47,48,49,50,51,52,53,54,55,56,57,58,59,60.

Vynásob :

0 . 6 =                       5 . 6 =                                4 . 6 =                                 3 . 6 = 

10 . 6 =                     2 . 6 =                                1 . 6 =                                 6 . 0 = 

8 . 6 =                       7 . 6 =                                6 . 6 =                                 9 . 6 =

Lístok do kina stojí 6 eur. Koľko eur zaplatí vaša trieda, keď si všetci žiaci kúpia lístok?

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

Pracovný zošit strana 40, 41/ 6, 7 , 9 

Vynásob :

9 . 6 =                                6 . 6 =                           10 . 6 =                              4 . 6 = 

5 . 6 =                                0 . 6 =                             1 . 6 =                              8 . 6 = 

2 . 6 =                                3 . 6 =                             7 . 6 =                              9 . 6 =

Doplň

___ . 6 = 18                    ___ . 6 = 54                    ___ . 6 = 24                    ___ . 6 = 36

Delenie číslom 6 – učebnica strana 84  pozri tabuľku delenie a odpíš 

Vydeľ:

 12 : 6 =                       30 : 6 =                              42 : 6 =                        60 : 6 = 

   0 : 6 =                       54 : 6 =                              36 : 6 =                          6 : 6 =

 24 : 6 =                        6 : 6 =                               48 : 6 =                        54 : 6 =

Na športových hrách súťažilo 54 žiakov . Boli rozdelení do 6 skupín. Koľko bolo žiakov v jednej skupine?

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

Vydeľ: 

12 : 6 =                                  30 : 6 =                         42 : 6 =                    60 : 6 =  

36 : 6 =                                    6 : 6 =                         24 : 6 =                    18 : 6 = 

18 : 6 =                                    0 : 6 =                         54 : 6 =                    48 : 6 = 

Vynásob:

7 . 4 =                             8 . 4 =                     10 . 4 =                    5 . 4 =              1 . 5 = 

1 . 5 =                             4 . 5 =                       6 . 5 =                    9 . 5 =              7 . 5 = 

6 . 6 =                             2 . 6 =                      9 . 6 =                     7 . 6 =              6 . 6 = 

4 . 5 =                             7 . 5 =                      6 . 5 =                     0 . 5 =              5 . 5 =

3 . 6 =                             2 . 6 =                     10 . 6 =                    4 . 6 =              8 . 6 = 

Vydeľ:

20 : 5 =                       18 : 6 =                        8 : 4 =                    25 : 5 =           12 : 6 = 

45 : 5 =                       36 : 4 =                       30 : 5 =                   24 : 4 =           10 : 5 = 

16 : 2 =                       30 : 6 =                       28 : 4 =                   35 : 5 =           18 : 3 = 

6 : 6 =                         18 : 3 =                       27 : 3 =                   48 : 6 =           32 : 4 = 

16 : 4 =                       60 : 6 =                       36 : 6 =                   15 : 3 =           42 : 6 =

Vyrieš : 

9 . 6 =                        7 . 6 =                        24 : 6 =                    8 : 4 =              36 : 4 = 

27 : 3 =                     16 : 4 =                       7 . 4 =                      5 : 5 =               4 . 5 = 

40 : 5 =                       8 . 3 =                       6 . 5 =                      15 : 3 =            30 : 5 = 

10 : 5 =                    16 : 2 =                       2 . 6 =                      42 : 6 =            12 : 3 = 

 2 . 4 =                     10 . 6 =                       4 . 5 =                      50 : 5 =             30 : 6 = 

 9 . 5 =                       9 . 6 =                      20 : 4 =                     30 . 5 =             28 : 4 = 

 3 . 6 =                      40 : 4 =                     40 : 5 =                     18 : 6 =               24 : 3 =

 6 : 1 =                       4 . 4 =                       8 . 3 =                       6 . 6 =                36 : 6 = 
Slovenský jazyk 9. ročník B variant

Čítanie  

Čítať články -  Branko                                          - strana 111

                     -  Ako Cipísek prekabátil líšku         - strana 112, 113

Práca s textom 

Odpovedz na otázky : 

Čo sa skoro ráno Branko dozvedel? ___________________________________________________________________________

Páčilo sa mu to ? _____________________________________________________________

Ako sa potom, Branko správal? _________________________________________________

Prečo Branko mlčal ? _________________________________________________________

Čo bolo Brankovi ľúto ? _______________________________________________________

Označ správne odpovede: 

Rumcajsovi a Manke sa narodil syn _ Cipísek         - Buratino           - Cipolino

Keď Cipísek trochu narástol  chcel – chodiť do školy   - ísť do sveta     – pomáhať otcovi 

Otec súhlasil : baby Cipísek šiel do sveta len potom, ak splní tri podmienky:

· predbehne líšku, zvalí jeleňa a prekabáti medveďa

· predbehne medveďa, zvalí líšku a prekabáti jeleňa 

· predbehne jeleňa , zvalí medveďa a prekabáti líšku 

Cipísek otcove podmienky  - nesplnil    - splnil       splnil len sčasti 

 Vyhľadaj a vypíš z článku štvorslabičné slová: 

___________________________________________________________________________

Písanie 

Odpíš bez chyby:
Mama je krajšia ako májový kvet. 

Smutný je dom, ak nieto matky v ňom.

___________________________________________________________________________.

Opíš svoju rodinu ( kto tvorí tvoju rodinu, aký máte vzťah a podobne ) :

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

Odpíš bezchybne báseň : 

Rodina 

Rodina je ako strom , chráni všetko čo je v ňom.

My sme veľká rodina – otec, mama, sestra, brat a ja. 

K tomu ešte babka, dedko, 
A to veru nie je všetko. 

Teta, ujo, bratranec, 

krstná, krstný nakoniec. 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

Napíš mená:
Otec - ________________________               mama - ________________________________

Brat - _____________________________       sestra - _______________________________

Strýko - ___________________________      teta - _________________________________

Bratranec - __________________________    sesternica - ____________________________

Dedko - ____________________________    babka -. _______________________________

Krstný - ____________________________   krstná – ________________________________

Oprav chyby a prepíš:
Vyktorova mamicka je paňi ucitelka . V triede dnes kazdy rozpraval o svojej mame

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

Vecné učenie 9. ročník B variant

 Opakovanie: 

Účastníci cestnej premávky sú ___________________________________________ . 

Všetci musia dodržiavať pravidlá _________________________________________ . 

Pravidlá cestnej premávky nám pomáhajú dodržiavať ________________________________ .

Dopravu môže riadiť _________________________________________________________ . 

Chodci chodia po chodníku vždy _______________________ . 

Chodci prechádzajú cez cestu po ________________________________________________.

Doplň čísla : 

· polícia  - _______________________

· hasiči  - ________________________

· záchranná služba - _____________________________________

Nakresli vozidlo záchrannej služby: 

Pracovné vyučovanie 9. ročník

Jednoduché jedlo – Piškótová torta

 Ingrediencie: Na prípravu potrebujeme 2 balíky piškótov, rôzne druhy ovocia ( môže byť čerstvé , mrazené , zavárané, kompót ), 300 gramov kyslej smotany, 1 smotanu na šľahanie, vanilkový cukor 2 balenia 

Postup : Na dno tortovej formy poukladáme piškóty. 150 gramov kyslej smotany zmiešame s 1 balíčkom vanilkového cukru a vylejeme na piškóty. Nakrájame si na kolečká banány a poukladáme ich na piškóty. Opäť zmiešame 150 gramov kyslej smotany s jedným balíčkom vanilkového cukru, môžeme pridať aj trochu kakaa. Zamiešame a opäť vylejeme na piškóty. Znovu naskladáme rôzne druhy ovocia . Smotanu na šľahanie ušľaháme mixérom a vylejeme na tortu. Môžeme uplatniť svoju fantáziu a tortu dozdobiť kúskami ovocia, čokolády, grankom, želatínou a podobne. Dáme do chladničky stuhnúť aspoň na 2 hodiny. 

